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Ποιο είναι το ΙΓΕ; 

Το Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (Ι.Γ.Ε.) είναι Ν.Π.Δ.Δ, υπάγεται στο Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων και διαχειρίζεται το Κληροδότημα της Ιφιγένειας Ανδρέα Συγγρού. Η 
ιστορία του ΙΓΕ είναι μακρόχρονη, καθώς λειτουργεί αδιαλείπτως από το 1901 υλοποιώντας έως 
σήμερα τους πολύπλευρους σκοπούς της ίδρυσής του, ενώ παράλληλα η πορεία του σημειώνει μια 
σταθερά ανοδική τάση ως προς την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 

Υποψήφιοι κάθε ηλικίας και επαγγέλματος εκπαιδεύονται στο Ι.Γ.Ε. συνδυάζοντας την παραδοσιακή 
πρακτική στο χωράφι με νέες τεχνολογίες στην εκπαίδευση. Ακόμα, το Ι.Γ.Ε διοργανώνει συνέδρια 
και ημερίδες αγροπεριβαλλοντικού ενδιαφέροντος, συμμετέχει σε ερευνητικά προγράμματα, ενώ τα 
τελευταία χρόνια πραγματοποιεί προγράμματα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης.

Σκοποί & Στόχοι 

Το Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (Ι.Γ.Ε.) έχει, ως σκοπό, να συμβάλλει στην ανάπτυξη της 
Ελληνικής Γεωργίας και στην άνοδο του επαγγελματικού επιπέδου των Ελλήνων Αγροτών, με 
ταυτόχρονη προστασία της περιουσίας του Κληροδοτήματος, προσφέροντας γεωργική εκπαίδευση 
και κατάρτιση, διοργανώνοντας σεμινάρια (βραχείας και ταχείας διαρκείας αλλά και επαγγελματικά), 
εντάσσοντας συνεχώς νέα καινοτόμα προγράμματα σπουδών, ενώ παράλληλα εμπλουτίζει τα 
βασικά σεμινάρια του ανάλογα με τις ανάγκες της σύγχρονης εποχής. 

Τόσο το θεωρητικό όσο και το πρακτικό μέρος των σεμιναρίων πραγματοποιούνται στις 
εγκαταστάσεις του Ι.Γ.Ε., σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους αξιοποιώντας τις καλλιεργούμενες 
εκτάσεις του κτήματος Συγγρού, σε 20 και πλέον βασικούς τομείς της Ελληνικής γεωργίας όπως: 

Τι είναι η πιστοποίηση προσώπων και 
επαγγελματικών προσόντων 

Η Πιστοποίηση Επαγγελματικών Προσόντων, ή αλλιώς 
Πιστοποίηση Προσώπων, αποτελεί μια διεθνώς 
αναγνωρισμένη και αποδεκτή διεργασία αξιολόγησης και 
περιοδικής αξιολόγησης των προσόντων, δηλαδή των 
γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων, επαγγελματιών από 
διάφορους κλάδους.

Το Διεθνές Πρότυπο ISO/IEC 17024 διασφαλίζει ότι τα 
προσόντα των επαγγελματιών αξιολογούνται αξιόπιστα και 
αντικειμενικά, από το Φορέα Πιστοποίησης, με καθορισμένες 
και διαφανείς απαιτήσεις και κριτήρια, επιτυγχάνοντας την 
εγκυρότητα και το δίκαιο των αποτελεσμάτων εξέτασης. 

Το Ι.Γ.Ε. συνεργάζεται με την TÜV AUSTRIA 
HELLAS στην πιστοποίηση επαγγελματικών 
προσόντων 

Το Ι.Γ.Ε. ενώνει τις δυνάμεις του με την TÜV AUSTRIA HELLAS 
για την πιστοποίηση των επαγγελματικών προσόντων των 
καταρτιζόμενων. Η πρώτη προσφερόμενη ειδικότητα με τη 
διαπιστευμένη πιστοποίηση της TÜV AUSTRIA HELLAS είναι 
«Τεχνίτης Μελισσοκομίας». 

Η TÜV AUSTRIA HELLAS είναι μέλος του TÜV AUSTRIA 
GROUP και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1994, 
ως ανεξάρτητος Οργανισμός παροχής ολοκληρωμένων 
υπηρεσιών Πιστοποίησης, Ελέγχου και Επιθεώρησης, στην 
ασφάλεια, στην ποιότητα, στο περιβάλλον και στην αειφορική 
διαχείριση πόρων. Η TÜV AUSTRIA HELLAS κατέχει κορυφαία 
θέση στην πιστοποίηση στην Ελλάδα, ενώ, δραστηριοποιείται 
και στην ευρύτερη λεκάνη των χωρών της Νοτιοανατολικής 
Μεσογείου και Μέσης Ανατολής με θυγατρικές εταιρείες, 
παραρτήματα και αντιπροσώπους.

H TÜV AUSTRIA HELLAS διαθέτει Διαπίστευση, από το 
Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.) για την πιστοποίηση 
επαγγελματικών προσόντων, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 
ISO/IEC 17024, σε πολλές επαγγελματικές κατηγορίες. 

H αξιοπιστία, η εγκυρότητα και η διεθνής αναγνωρισιμότητα 
του ονόματος της TÜV AUSTRIA εγγυώνται στον Πιστοποιημένο 
επαγγελματία την αναγνωρισιμότητα του επιπέδου των 
προσόντων του στην Ελληνική και Διεθνή αγορά ενώ, το 
Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης, κατοχυρώνει την επαγγελματική 
του ταυτότητα και ενισχύει την εμπιστοσύνη των πελατών του, 
για την τεχνογνωσία του, στην υλοποίηση των επαγγελματικών 
δραστηριοτήτων του.

Μελισσοκομία
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